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Dag	 Dato	   Tid	    Titel		   	    Pris
Søndag     1.	 15.00	 Håndbog for superhelte			    85,-
Søndag     1.	 19.30	 Klassefesten 4 - Venner for altid	 85,-
Mandag	   2.	 18.30	 Klassefesten 4 - Venner for altid  *)	 85,- 
Tirsdag	   3.	 19.30	 Klassefesten 4 - Venner for altid  *)	 85,- 
Onsdag	   4.	 19.30	 Klassefesten 4 - Venner for altid	  85,- 
Torsdag	   5.	 19.30	 Hind Rajabs stemme			   85,-
Fredag	   6.	 19.30	 Hind Rajabs stemme			   85,- 
Lørdag	   7.	 15.00	 Krølle Bølle		  85,-
Lørdag	   7.	 19.30	 Hind Rajabs stemme		   	 85,- 
Søndag	   8.	 15.00	 Krølle Bølle	  	 85,- 
Søndag	   8.	 19.30	 Hind Rajabs stemme		   	 85,- 
Mandag	   9.	 15.00	 Wuthering Heights  ***)	 95,-
Mandag	   9.	 18.30	 Wuthering Heights  ****)	  95,-
Tirsdag 	 10. 	 11.00	 Wuthering Heights  **)	 95,-
Tirsdag	 10.	 19.30	 Wuthering Heights 			   95,-
Onsdag	 11.	 19.30	 Wuthering Heights		   	 95,- 
Torsdag	 12.	 19.30	 DOXBIO: A world gone mad	 85,- 
Fredag	 13.	 19.30   	 Is This Thing On?		   	 95,- 
Lørdag    14.	 15.00	 Krølle Bølle		   	 85,-
Lørdag	 14.	 19.30	 Is This Thing On?			    95,- 
Søndag	 15.	 15.00	 Krølle Bølle		   	 85,-
Søndag	 15.	 19.30	 Is This Thing On?		   	 95,- 
Mandag	16. 	 18.30	 Is This Thing On?		   	 95,-
Tirsdag	 17.	 19.30	 Is This Thing On?		   	 95,-
Onsdag	 18.	 18.00	 PyjamasBio		   	 10,- 
Onsdag	 18.	 19.30	 DOXBIO: Mysteriet om Menopausen	  85,- 
Torsdag	 19.	 19.30	 Is this thing on			    95,- 
Fredag	 20.	 19.30	 DOXBIO: Watching people watching birds	 85,-  
Lørdag	 21.	 15.00	 Katten Svante på kælketur	  	 85,- 
Lørdag	 21.	 19.30	 EPiC: Elvis Presley in Concert	 85,- 
Søndag	 22.	 15.00	 Katten Svante på kælketur	  	 85,- 
Søndag	 22.	 19.30	 EPiC: Elvis Presley in Concert 	 85,- 
Mandag	23.	 18.30	 EPiC: Elvis Presley in Concert (syng med!)	 85,- 
Tirsdag	 24.	 19.30	 EPiC: Elvis Presley in Concert	 85,- 
Onsdag	 25.	 19.30	 Generalforsamling			    
Torsdag	 26.	 11.00	 Marty Supreme  **) 	 95,-
Torsdag	 26.	 19.30	 Marty Supreme			    95,-  
Fredag	 27.	 19.30	 Marty Supreme			    95,- 
Lørdag    28.	 15.00	 Katten Svante på kælketur	  	 85,-
Lørdag	 28.	 19.30	 Marty Supreme		   	 95,- 
Søndag	 29.	 15.00	 Katten Svante på kælketur	  	 85,-
Søndag	 29.	 19.30	 Marty Supreme		   	 95,- 
Mandag	30.	 15.00   	 Mission: Bæver	       		  85,- 
Mandag	30.	 18.30   	 Marty Supreme	       	  	 95,- 
Tirsdag	 31.	 15.00	 Mission: Bæver		   	 85,-
Tirsdag	 31.	 19.30	 Marty Supreme		   	 85,-

'Marty Supreme' vises til og med den 2. april; 'Mission: Bæver' vises til og med den 3. april. 
 *) Danske undertekster; **) FormiddagsBio; ***) EftermiddagsBio; ****) StrikkeBio;

Film på vej: Bakkekøbing - Fuld Gas,  
De forbandede år 3 - Fredens pris, Lucky, I Swear.

FormiddagsBio
Tirsdag d. 10. marts kl. 11.00: 'Wuthering Heights'
Torsdag d. 26. marts kl. 11.00: 'Marty Supreme'

EftermiddagsBio
Mandag d. 9. marts kl. 15.00: 'Wuthering Heights'

StrikkeBio 
Mandag d. 9. marts kl. 18.30: 'Wuthering Heights'

PyjamasBio
Onsdag d. 18. marts kl. 18.00: Vi flyver.  
Vi skal opleve verden ovenfra og nedefra. 
Det handler det om i dag. Husk sovedyret og din dyne!

Syng med-event
Mandag d. 23. marts kl. 18.30: Find din indre Elvis!
Find crooner-stemmen og fantøjet frem af gemmerne. Denne aften vil vi nyde filmen 
og har man lyst, er man velkommen til at bruge sin crooner-stemme og synge med.

DOXBIO - Kosmorama har udvalgt tre film:
Torsdag d. 12. marts kl. 19.30: A World Gone Mad - The War Diaries of Astrid 
Lindgren Wilfried Hauke, Tyskland & Sverige, 98 min. Tilladt fra 15 år
Den svenske forfatters unge år under 2. verdenskrig, fortalt gennem hendes egne 
dagbøger i en smuk og forstandig film om livet, døden og kunsten i krigens skygge.

Onsdag d. 18. marts kl. 19.30: Mysteriet om Menopausen Tilladt fra 15 år
Louise Unmack Kjeldsen, Danmark, Norge & Tyskland, 74 min. + oplæg.
Hvordan kommer man som kvinde bedst igennem overgangsalderen, og hvad betyder 
perioden helt præcis for kvindens mentale såvel som fysiske helbred? I forlængelse af 
filmvisningen er der oplæg med forsker i folkesundhed, Terese Høj Jørgensen.

Fredag d. 20. marts kl. 19.30: Watching people watching birds Tilladt fra 15 år
Michael Loeken & Ulrike Franke, Tyskland, 90 min. + oplæg
Himlens fugle er en truet dyreart, men verdens fuglekiggere er på sagen i en herlig, 
charmerende film om hobby-ornitologer. Forfatteren, Jonathan Franzen, sætter ord på 
passionen for de frie fugle. Jette Hallig fra Dansk Ornitologisk forening indleder filmen.

Nye priser for unge under 18 år  
Fra 1. januar 2026 er billetprisen for børn/unge under 18 år sænket til kr. 60,- og 
prisnedsættelsen gælder alle ordinære forestillinger.

Foredrag fra Aarhus Universitet
Foredragsserien holder undtagelsesvis pause i foråret 2026, men kommer igen i 
efteråret 2026.

Generalforsamling
Onsdag d. 25. marts kl. 19.30; sæt X i kalenderen!

Biografklub Danmark: 'Marty Supreme'

Bliv medlem af Skælskør biografforening!
Støt din lokale biografforening ved at udfylde vores 
formular på hjemmesiden: brug QR-koden!

Tak for din støtte!

Særlige oplysninger

VELKOMMEN I BYENS BEDSTE BIOGRAF

Still fra 'Wuthering Heights' (Foto: © Warner Bros.)



Frarådes børn under 7 år. 91 min.
Lisa er netop flyttet til et helt nyt sted 
og startet på en helt ny skole. Hun 
har svært ved at finde sig til rette, 
men en dag falder hun tilfældigt over 
en håndbog for superhelte. Fra det 
øjeblik begynder hendes rejse mod 
at blive superhelten, Røde maske. 
En af hendes første missioner bliver 
at sætte en stopper for tyveriet af en 
meget sjælden mønt, men da byens 
gangsterkonge, Wolfgang, beslutter 
at kidnappe borgmesteren, kommer 
Røde maske for alvor på en opgave. 
Hun slår sig derfor sammen med sine 
mobbere fra skolen for at forhindre 
byens undergang.

Tilladt fra 11 år. 99 min.
Intet er som det plejer! Thomas er 
blevet hjemmegående far med tvillin-
gebabyer, Andreas har omsider fået sig 
en kæreste, og Niels har rejsningspro-
blemer efter en prostatakræftoperation 
og er deprimeret. Da han fylder 50 år, 
beslutter Andreas og Thomas sig for 
at løfte hans humør og arrangerer et 
surpriseparty for ham i et sommerhus 
på Fyn. Sammen tager de på en tur for 
at finde tilbage til livet, til kærligheden 
og til det ægte venskab. 

Tilladt fra 11 år. 89 min.
HIND RAJABS STEMME er en drama-
tisering af de virkelige hændelser, der 
fandt sted den 29. januar 2024. 
Da frivillige fra nødhjælpsorganisati-
onen, Røde Halvmåne, modtager et 
nødkald fra den desperate 6-årige 
pige, Hind Rajab, der ligger fanget i 
en bil under IDF-beskydning i Gaza, 
starter en kamp mod tiden. Mens 
nødhjælpsarbejderne forsøger at holde 
pigen ved telefonen, gør de alt, hvad 
de kan for at få en ambulance frem til 
hende, før det er for sent.  
Oscar-nomineret som bedste internati-
onale film samt vinder af Sølvløven på 
Venedigs internationale filmfestival.

Kosmorama, Algade 15, 4230 Skælskør, tlf. 58 19 07 07      www.kosmobio.dk
Vi tager forbehold for ændringer og fejl i programmet.

Frarådes børn under 7 år. 120 min.
Mens deres ægteskab stille og roligt 
går i opløsning, befinder Alex og Tess 
Novak sig ved en skillevej – både 
sammen og hver for sig. Konfronteret 
med midtvejskrisen og truslen om en 
forestående skilsmisse søger Alex ny 
mening i New Yorks stand-up-miljø, 
mens Tess konfronterer de ofre, hun 
har gjort for familien. Sammen må de 
navigere i delt forældreskab, skiftende 
identitetsfølelser og det brændende 
spørgsmål: Kan kærlighed og 
forpligtelse antage en ny form?

Tilladt fra 15 år. 136 min.
Emerald Fennell, den Oscar-vinden-
de manuskriptforfatter og instruktør 
bag ”Saltburn” og ”Promising Young 
Woman”, står bag denne nyfortolk-
ning af Emily Brontës klassiske roman: 
"Wuthering Heights" (Stormfulde 
Højder). Filmen handler om den 
forældreløse Heathcliff, som vokser op 
på godset, ”The Heights”, sammen 
med Catherine Earnshaw. De udvikler 
et stærkt, men destruktivt bånd, som 
brydes, da Catherine vælger at gifte 
sig med den velhavende Edgar Linton. 
Efter flere år vender Heathcliff tilbage 
og søger hævn over både Earnshaw- 
og Linton-familierne. Emily Brontës 
værk er en af litteraturens mest ikoniske 
og tragiske kærlighedshistorier, der 
siden udgivelsen har fascineret, provo-
keret og fået mennesker til at diskutere 
kærlighedens og hævnens natur.  
I rollen som Catherine Earnshaw ses 
den Oscar- og BAFTA-nominerede 
Margot Robbie (Babylon, Barbie) over 
for den Oscar- og BAFTA-nominerede 
Jacob Elordi (Euphoria, Frankenstein) i 
rollen som Heathcliff.

Tilladt for alle. 80 min.
Krølle Bølle bor trygt under jorden på 
Bornholm sammen med sin familie 
og alle de andre trolde. Her er livet 
fuld af flagermusflyvning, hulefester 
- og regler, masser af regler. Især én 
regel må ikke brydes: Gå ikke op til 
overfladen, for mennesker er farlige. 
Men Krølle Bølle er en ballademager, 
der ikke helt forstår, hvad man skal 
med alle de regler. Da det pludselig 
buldrer oppefra, sniger han sig op mod 
menneskeverdenen for at se, hvad der 
sker. Lillesøster, Borra, følger efter, og 
det, der begynder som en uskyldig 
balladeudflugt for de to, udvikler sig 
hurtigt til et storslået eventyr, fyldt med 
farer, magi og oplevelser større end 
noget, Krølle Bølle nogensinde kunne 
drømme om!

Tilladt for alle. 60 min.
På en vinterdag opdager Katten Svante 
og Musefis noget utroligt: sne! Men de 
opdager også en ny nabo: en stor, lar-
mende hund kaldet Vovse. Ikke gode 
nyheder for kattene!
Da Svante og Musefis løber væk fra 
hunden, finder de en kælk. Perfekt til 
at glide ned ad klitterne! De kører på 
deres kælk mod bakkerne, og på vejen 
støder de på deres gamle venner, 
fårene og egernene. De får også nye 
venner i harerne. Imens er Vovse lige 
i hælene på dem. Men er han virkelig 
så skræmmende? Eller vil han bare 
være venner? Altid skønne Anne Marie 
Helger er den vidunderligt muntre og 
feststemte fortællerstemme til dette 
herlige vintersjov med katten Svante 
og hans venner.

Tilladt fra 15 år. 145 min.
Marty Mauser er en ung karismatisk 

drømmer, som går gennem ild og vand 
i sin utrættelige jagt på at realisere sin 
livslange ambition om at vinde titlen 
som verdensmester i bordtennis. 
Jagten på international berømmelse 
og ære tager Marty på en vild rejse 
gennem 1950'ernes New York, Paris, 
London, Cairo og Tokyo i denne 
medrivende og energiske, filmiske 
fortælling.

Filmen er en del af Biografklub Danmark

Frarådes børn under 7 år. 90 min.
EPiC er Baz Luhrmanns fascinerende 
fortælling om Elvis Presley, der synger 
og fortæller sin historie som aldrig før i 
denne nye dokumentar- og koncertfilm. 
Under indspilningen af "Elvis" (2022) 
med Austin Butler satte instruktøren, 
Baz Luhrmann, sig for at finde frem til 
hidtil usete optagelser fra de ikoniske 
koncertfilm fra 1970'erne, nemlig 'Elvis: 
That's the Way It Is' og 'Elvis on Tour', 
som angiveligt skulle være gået tabt.
En af de første visninger af ”EPiC: Elvis 
Presley in Concert” i USA fandt sted i 
Elvis Presleys tidligere palæ, Graceland, 
den 8. januar 2026, som ville have væ-
ret The King’s 91-års fødselsdag.
Husk vores særarrangement mandag 
den 23. marts, hvor du kan skråle med 
på de mange hits, Elvis optræder med 
i denne film.

Frarådes børn under 7 år. 98 min.
I Disneys og Pixars helt nye, animerede 
komedieeventyr, 'Mission: Bæver', 
griber dyreelskeren, Mabel, chancen 
for at bruge en ny teknologi til at 
“hoppe” sin bevidsthed ind i en 
livagtig robotbæver for således at 
kunne kommunikere direkte med dyr. 
Mens hun afdækker mysterier i dyrenes 
verden, som overgår alt, hvad hun 
kunne have forestillet sig, bliver Mabel 
ven med den karismatiske bæver, Kong 
George, og må samle hele dyreriget for 
at stå imod en stor, nært forestående 
trussel fra mennesker: den glatte, 
snakkesalige, lokale borgmester, Jerry 
Generazzo. 

Marts 2026

Find QR-koden og 
ønsk en film!


